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 ATTENZIONE - PERICOLO 
Esistono PERICOLI e vi sono procedimenti poco 
sicuri che possono provocare gravi lesioni e morte 
alle persone addette all’uso e alla manutenzione del 
sollevatore e/o possono intaccano la SICUREZZA del 
sollevatore e/o dei  motoveicoli sollevati. 

PERICOLO di schiacciamento 
E’ VIETATO l’uso improprio del 

sollevatore 

E’ obbligatorio l’uso di calzature di 

sicurezza (DPI) 

La manomissione o la rimozione dei dispositivi di           
sicurezza costituiscono una violazione alle normative 
della Sicurezza sul Lavoro. 

3. SEGNALAZIONI DI 
PERICOLO E PANNELLI 
MONITORI

- Legenda etichette di avvertenza e 
prescrizione apposte sul sollevatore

NON RIMANERE SOTTO il  sollevatore durante la 
salita o discesa. 

Effettuare regolamente la MANUTENZIONE                              
PROGRAMMATA. 

ATTENZIONE: possibile schiacciamento dei piedi. 

ATTENZIONE: parti in tensione. Impianto elettrico. 

ALLONTANARSI dal sollevatore quando è in    
movimento.
PRIMA DI USARE IL  SOLLEVATORE la prima volta, 
leggere attentamente le  “ISTRUZIONI per l’USO e la 
MANUTENZIONE”. 

- Le situazioni di pericolo possono essere molteplici, la ditta 
fornitrice raccomanda quindi di adottare tutte le precauzioni 
necessarie atte a evitare qualsiasi situazione pericolosa, com-
prese quelle eventuali non contemplate nel presente Manuale 
o nelle avvertenze apposte sul sollevatore stesso.

- Le precauzioni da adottare per la sicurezza e le avvertenze 
per un corretto uso del sollevatore, sono riportate in queste 
Istruzioni d’Uso e sulla macchina. Tenere sempre disponibile 
in luogo facilmente accessibile questo manuale d’uso e ma-
nutenzione e non trascurare di consultarlo. 
- E’ VIETATO togliere o rendere illeggibili gli autoadesivi di 
Avvertenza, Attenzione o  Istruzione. Sostituire qualsiasi 
adesivo che non sia più leggibile o sia venuto a mancare. 
Nel caso che uno o più adesivi si siano staccati o siano 
stati danneggiati è possibile reperirli presso la ditta 
Costruttrice.
- Si raccomanda di leggere attentamente anche il capitolo 
riguardante: 
NORME E DISPOSITIVI DI SICUREZZA. 
- Occorre prestare molta attenzione ai segnali di pericolo, per-
ché si possono verificare incidenti anche gravi, coinvolgendo 
sia l’operatore sia altre persone o cose presenti nei paraggi. 

 WARNING – DANGER ! 
There are DANGERS and unsafe procedures which 
may cause severe  injuries and death to operators 
in charge of the lift use and/or maintenance  and/or 
affecting the SAFETY  of the lift and/or motorcycles  
being lifted up.   

3. WARNING SIGNS 
AND SYMBOLS

Damage or removal of any safety device is a viola-
tion against the law rules for safety at work. 

- Warning Signs On The Lift

Danger Crushing 
Is Forbidden Improper Use 

Of The Lift Must Wear Safety Shoes

NOT REMAIN UNDER the lift during ascent or 
descent.

Perform regularly scheduled maintenance.

WARNING: possible crushing of the feet.

WARNING: live parts. Electrical system.

CLEAR when the lift is in motion.

BEFORE USING THE LIFT the first time, please read the 
"INSTRUCTIONS for USE and MAINTENANCE."

- Dangerous situations can be multiple, the supplier 
recommends that you take all the necessary precautions 
to avoid any dangerous situation, including those not cov-
ered by this manual or the warnings on the lift.

- The precautions to be taken for safety and warnings for the cor-
rect use of the lift are given in these Operating Instructions and 
on the machine. Always keep this user and maintenance manual 
available in an easily accessible place and do not neglect to 
consult it.

- It is PROHIBITED to remove or make the Warning, Caution 
or Instruction stickers unreadable. Replace any adhesive 
that is no longer legible or has failed.In the event that one 
or more stickers have become detached or damaged, these 
can be obtained from the Manufacturer.

- It is recommended to read carefully also the chapter             
concerning:

STANDARDS AND SAFETY DEVICES.

- Attention must be paid to the danger signs, because there 
may be serious accidents, involving both the operator and other 
people or things in the vicinity.
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Il est obligatoire de porter des chaussures de 

sécurité (ÉPI)

Unsachgemäßer Gebrauch 

der Hebebühne 
Sicherheitsschuhe 
benutzen (PSA) 

3. SIGNALISATION DE 
DANGER ET PANNEAUX 
D'AVERTISSEMENT

 ATTENTION - DANGER 
Des DANGERS existent et des procédures peu sures 
peuvent provoquer de graves lésions et la mort des 
personnes préposées à l’utilisation et à la maintenance 
de l’élévateur et/ou affecter la SÉCURITÉ de l’élévateur 
et/ou des motocycles soulevés.

L’altération ou la suppression des dispositifs de 
sécurité constituent une violation des règlementations 
relatives à la sécurité au travail.

- Légende des étiquettes de mise en garde et de 
prescription apposées sur l’élévateur

DANGER D’écrasement  
L’usage impropre de l’élévateur EST 

INTERDIT

NE PAS RESTER SOUS l’élévateur durant la montée ou 
la descente. 

Effectuer régulièrement la                                          
MAINTENANCE PROGRAMMÉE. 

ATTENTION : écrasement possible des pieds.

ATTENTION : parties sous tension.                                           
Installation électrique.

S’ÉLOIGNER de l’élévateur lorsqu’il est en     
mouvement.
AVANT D’UTILISER L’ÉLÉVATEUR pour la première 
fois, lire attentivement les « INSTRUCTIONS d’ UTILI-
SATION et de MAINTENANCE ».

- Les précautions à prendre pour la sécurité et les avertisse-
ments pour l'utilisation correcte de l'ascenseur sont donnés 
dans ce mode d'emploi et sur la machine. Gardez toujours ce 
manuel d'utilisateur et de maintenance à disposition dans un 
endroit facilement accessible et ne négligez pas de le consulter.
- Il est INTERDIT d'enlever ou de rendre illisibles les 
autocollants d'avertissement, de mise en garde ou 
d'instructions. Remplacer tout adhésif qui n'est plus lisible 
ou qui a échoué.
Dans le cas où un ou plusieurs autocollants se sont 
détachés ou endommagés, ceux-ci peuvent être obtenus 
auprès du fabricant.
- Il est recommandé de lire attentivement le chapitre concer-
nant:
NORMES ET DISPOSITIFS DE SÉCURITÉ.
- Une attention particulière doit être portée aux signes de dan-
ger, car il peut y avoir des accidents graves impliquant à la fois 
l'opérateur et d'autres personnes ou objets à proximité.

- Les situations dangereuses peuvent être multiples, le fournis-
seur recommande donc de prendre toutes les précautions 
nécessaires pour éviter toute situation dangereuse, y compris 
celles qui ne sont pas incluses dans ce manuel ou dans les 
avertissements sur le lève-personne lui-même.

Die Beschädigung oder Entfernen von Sicherheits-
vorrichtungen unter Verletzung der Vorschriften der 
Arbeitssicherheit.
- Es sind verschiedene Gefahrensituationen denkbar. 
Daher empfiehlt die Herstellerfirma, alle notwendigen 
Vorkehrungen zur Vermeidung von Gefahrensituationen 
zu treffen, auch wenn diese nicht in diesem Handbuch 
oder an den Hinweisschildern auf der Hebebühne selbst 
genannt sein sollten.

3. GEFAHRENHINWEISE 
UND WARNSCHILDER

ACHTUNG - GEFAHR
Es gibt GEFAHREN und riskante Vorgehensweisen, 
die zu schweren Verletzungen und zum Tod der 
für die Bedienung und Wartung der Hebebühne 
zuständigen Personen führen können und/oder 
die SICHERHEIT der Hebebühne und/oder der 
angehobenen Motorräder beeinträchtigen können. 

- In dieser Betriebsanleitung und an der Maschine sind die 
Sicherheitsvorkehrungen und Warnungen für den korrek-
ten Gebrauch des Lifts aufgeführt. Bewahren Sie dieses 
Benutzer- und Wartungshandbuch immer an einem leicht 
zugänglichen Ort auf und vernachlässigen Sie nicht, es zu 
konsultieren.
- Es ist VERBOTEN, die Warn-, Vorsicht- oder An-
weisungsaufkleber zu entfernen oder unlesbar zu ma-
chen. Ersetzen Sie eventuell nicht mehr lesbaren oder 
ausgefallenen Klebstoff.
Für den Fall, dass sich ein oder mehrere Aufkleber 
gelöst oder beschädigt haben, können diese beim Her-
steller angefordert werden.
- Es wird empfohlen, auch das Kapitel bezüglich zu lesen:
NORMEN UND SICHERHEITSVORRICHTUNGEN.
- Auf die Gefahrenzeichen muss geachtet werden, da es 
zu schweren Unfällen kommen kann, an denen sowohl der 
Bediener als auch andere Personen oder Dinge in der Nähe 
beteiligt sind.

Legende der Warn- und Gebotsschilder an der Hebebühne

Quetschgefahr

Während des Hebens oder Senkens NICHT UNTER 
DER HEBEBÜHNE AUFHALTEN 

Regelmäßig die GEPLANTE    WARTUNG ausführen. 

ACHTUNG: Quetschgefahr für die Füße. 

ACHTUNG: Spannungsführende Bauteile. Elektrische 
Anlage. 

ABSTAND ZUR HEBEBÜHNE HALTEN, während sie in      
Bewegung ist.
VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH DER HEBEBÜHNE 
aufmerksam die „ANLEITUNG FÜR GEBRAUCH UND 
WARTUNG“ lesen.
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VERSIONE ELETTROIDRAULICA ELECTRO-HYDRAULIC  MODEL 

VERSION ÉLECTROHYDRAULIQUE ELEKTROHYDRAULISCHE AUSFÜHRUNG

Descrizione

FREQUENZA 
TENSIONE 
N° POLI
POTENZA    

Description

POWER 
POLE NR
VOLTAGE
FREQUENCY

Description

PUISSANCE
NOMBRE DE PÔLES
TENSION
FRÉQUENCE

Beschreibung

LEISTUNG
POLE
SPANNUNG
FREQUENZ

1.1 KW 
2

230 V +/- 5%
50 Hz

MOTORE ELETTRICO ELECTRIC MOTOR  MOTEUR ÉLECTRIQUE ELEKTROMOTOR
PROTEZIONE
SERVIZIO
CLASSE DI ISOLAMENTO
VELOCITA’ (Giri/1’’) SPEED (r/1’’)

INSULATING CLASS
SERVICE
PROTECTION

VITESSE (tours/1’’)
CLASSE D’ISOLATION
SERVICE
PROTECTION

DREHZAHL (U/1’’)

BETRIEBSART  
SCHUTZGRAD

ISOLATIONSKLASSE
2760

F
S3 (Min)

IP54

Descrizione

PRESSIONE DI MASSIMA
VALVOLA DI MAX TARATA
POMPA: AD INGRANAGGI   

Description

PUMP: GEAR 
VALVE CALIBRATED MAX  
MAX PRESSURE 

Description

POMPE: À ENGRENAGES
VANNE DE PRES. MAX. CALIBRÉE
PRESSION MAXIMALE

Beschreibung

PUMPE: ZAHNRADPUMPE
ÜBERDRUCKVENTIL GEEICHT AUF
ZULÄSSIGER HÖCHSTDRUCK

180 Bar
250 Bar

DISTRIBUTORE OLEODINAMICO HYDRAULIC DISTRIBUTOR              DISTRIBUTEUR OLÉODYNAMIQUE ÖLHYDRAULIK-VERTEILER

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.
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Schema N.1
Scheme N.1
Programme N.1
Schema N.1

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.

Descrizione

POTENZA (KW)   

Description

POWER (KW)

Description

PUISSANCE (KW)

Beschreibung

POWER (KW)

TENSIONE (V) VOLTAGE (V) TENSION (V) SPANNUNG (V)

SEZIONE (mm^2) SECTION (mm^2) SECTION (mm^2) SCHNITT (mm^2)

0.780 KW 0.730 KW

230 V 230 V 

3x1.5 3x1.5

LINEA MOTORE

LINE ENGINE

MOTEURLINE

LINE MOTOR

Descrizione

ROSSO   

Description

RED

Description

ROUGE

Beschreibung

R RED

G\L GIALLO/VERDE YELLOW / GREEN JAUNE / VERT GELB / GRÜN

GR GRIGIO GREY GRIS GREY

MR MARRONE BROWN BROWN BROWN

B BLU BLUE BLU BLU

SCHEMA ELETTRICO STD ELECTRIC DIAGRAM STD             SCHÉMA STANDARD STANDARD PLAN

MR

GR

G\L

MR

GR

G\L

LIMITE QUADRO

LIMIT FRAMEWORK

LIMITE CADRE

LIMIT RAHMEN

CANALA SALITA

LEFT DRAIN

CHANNEL UP

CHANNEL UP

RELE’ SALITA

LIFT MEMORY RELAY

MONTÉE RELAIS 

RELAY CLIMB

CANALE DISCESA

LOWER DRAIN

CHANNEL DOWN

KANAL ABWÄRTS
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SCHEMA ELETTRICO STD ELECTRIC DIAGRAM STD             SCHÉMA STANDARD STANDARD PLAN 

ELETTROVALVOLA DISCESA

LOWERING SOLENOID VALVE

DESCENTE VALVE

VALVE DESCENT

RELE’ MEMORIA SALVAPIEDI

FOOT GUARD MEMORY RELAY

RELAIS MÉMOIRE SEMELLE

RELAY MEMORY
EINLEGESOHLE

24 VDC ALIMENTAZIONE RADIOCOMANDO

24 VDC POWER RADIO

24 VDC RADIO

24 VDC-RADIO

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.
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QUADRO COMANDO 
PONTE MOTO

   CONTROL PANEL
      BRIDGE MOTO          

PANNEAU DE COMMANDE
          PONTE MOTO SCHALTTAFEL PONTE MOTO

EV. DISCESA LOW. SOLENOID V.

V. DESCENTE V. DOWNHILL

EMERGENZA EMERGENCY

URGENCE EMERGENCY

ALIMENTAZIONE 
24 VAC

POWERING 24 VCC

ALIMENTATION 24 VCC

POWERING 24 VCC

ALIMENTAZIONE 
RADIOCOMANDO

POWER REMOTE CONTROL

ALIMENTATION TÉLÉCOMMANDE

POWER-FERNBEDIENUNG

TERMICA MOTORE THERMAL POWER

ENERGIE THERMIQUE WÄRMELEISTUNG

CONTATTORE MOTORE CONTACTOR MOTOR

CONTACTEUR MOTEUR SCHÜTZ MOTOR

Schema N.2
Scheme N.2
Programme N.2
Schema N.2

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.
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Schema N.3
Scheme N.3
Programme N.3
Schema N.3

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.

SCHEMA ELETTRICO INCASSO ELECTRIC DIAGRAM “INGROUND”             SCHÉMA “ENCASTRABLE” “VERSENKTER EINBAU PLAN

CANALA SALITA

LEFT DRAIN

CHANNEL UP

CHANNEL UP

CANALE DISCESA

LOWER DRAIN

CHANNEL DOWN

KANAL ABWÄRTS

LIMITE QUADRO

LIMIT FRAMEWORK

LIMITE CADRE

LIMIT RAHMEN

RELE’ SALITA

LIFT MEMORY RELAY

MONTÉE RELAIS 

RELAY CLIMB

Descrizione

POTENZA (KW)   

Description

POWER (KW)

Description

PUISSANCE (KW)

Beschreibung

POWER (KW)

TENSIONE (V) VOLTAGE (V) TENSION (V) SPANNUNG (V)

SEZIONE (mm^2) SECTION (mm^2) SECTION (mm^2) SCHNITT (mm^2)

0.780 KW 0.730 KW

230 V 230 V 

3x1.5 3x1.5

LINEA MOTORE

LINE ENGINE

MOTEURLINE

LINE MOTOR

Descrizione

ROSSO   

Description

RED

Description

ROUGE

Beschreibung

R RED

G\L GIALLO/VERDE YELLOW / GREEN JAUNE / VERT GELB / GRÜN

GR GRIGIO GREY GRIS GREY

MR MARRONE BROWN BROWN BROWN

B BLU BLUE BLU BLU

MR

GR

G\L

MR

GR

G\L
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SCHEMA ELETTRICO INCASSO ELECTRIC DIAGRAM “INGROUND”             SCHÉMA “ENCASTRABLE” “VERSENKTER EINBAU PLAN

ELETTROVALVOLA DISCESA

LOWERING SOLENOID VALVE

DESCENTE VALVE

VALVE DESCENT

RELE’ MEMORIA SALVAPIEDI

FOOT GUARD MEMORY RELAY

RELAIS MÉMOIRE SEMELLE

RELAY MEMORY
EINLEGESOHLE

24 VDC ALIMENTAZIONE RADIOCOMANDO

24 VDC POWER RADIO

24 VDC RADIO

24 VDC-RADIO

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.
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QUADRO COMANDO 
PONTE MOTO - INCASSO

   CONTROL PANEL
      BRIDGE MOTO  
        IN GROUND         

PANNEAU DE COMMANDE
          PONTE MOTO
      “ENCASTRABLE”

SCHALTTAFEL PONTE MOTO
                   BUILT

EV. DISCESA LOW. SOLENOID V.

V. DESCENTE V. DOWNHILL

FINECORSA
SALVAPIEDI

FOOT GUARD LIMIT SWITCH

LIMITE 
SEMELLE LIMIT EINLEGESOHLE

EMERGENZA EMERGENCY

URGENCE EMERGENCY

ALIMENTAZIONE 
RADIOCOMANDO

POWER REMOTE
CONTROL

ALIMENTATION 
TÉLÉCOMMANDE

POWER-
FERNBEDIENUNG

ALIMENTAZIONE 
24 VAC

POWERING 24 VCC

ALIMENTATION 24 VCC

POWERING 24 VCC

TERMICA MOTORE THERMAL POWER

ENERGIE THERMIQUE WÄRMELEISTUNG

CONTATTORE MOTORE CONTACTOR MOTOR

CONTACTEUR MOTEUR SCHÜTZ MOTOR

CICALINO SALVAPIEDI BUZZER INSOLE

BUZZER SEMELLE BUZZER EINLEGESOHLE

Schema N.4
Scheme N.4
Programme N.4
Schema N.4

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.
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.

A

B

c

CENTRALINA ELETTROIDRAULICA: 
COMPONENTI

UNIT HYDRAULIC: COMPONENTS

UNITE HYDRAULIQUE: COMPOSANTS HYDRAULIC: COMPONENTS

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.

 

.

G

H

D

E

F

Descrizione

H
G BOBINA DI DISCESA
F SERBATOIO OLIO
E MOTORE ELETTRICO
D DISTRIBUTORE OLEODINAMICO
C INTERRUTTORE GENERALE
B CAVO ALIMENTAZIONE ELETTR.
A  PULSANTIERA COMANDO

TAPPO PER OLIO

Pos. Description

BUTTON CONTROL
POWER CABLE
SWITCH
HYDRAULIC DISTRIBUTOR
ELECTRIC MOTOR
OIL TANK
COIL LOWERING
CAP FOR OIL

Description

CONTRÔLE BUTTON
CORDON D'ALIMENTATION
INTERRUPTEUR
DISTRIBUTEUR HYDRAULIQUE
MOTEUR ÉLECTRIQUE
RÉSERVOIR D'HUILE
COIL DESCENTE
CAP D'HUILE

Beschreibung

BUTTON CONTROL
POWER CABLE
SWITCH
HYDRAULIKVERTEILER
ELEKTROMOTOR

COIL SENKEN
OIL TANK

CAP FOR OIL

Figura N.11-12

Picture N.11-12

Figure N.11-12

Abbildung N.11-12
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SCHEDA COMPONENTI 
CENTRALINA ELETTROIDRAULICA

BLECHTEILE HYDRAULIKSTEUERUNGFICHE COMPOSANTS HYDRAULIQUES CENTRALESHEET COMPONENTS 
HYDRAULIC CONTROL UNIT 

Descrizione

14 FASCETTA STRINGITUBO 1
13 GUARNIZIONE FA01
12 GIUNTO FA01
11 1
10 VRF35 C-STROZZAT. COMP.F. 3LT 1
9 1
8
7 CONNETTORE DIN43650 2P+T 1
6 BOBINA 220 Vrac N-H13 1
5 VALVOLA VE6-NC-EM d.c. CV U001 1
4 VALVOLA DI RITEGNO VU3
3 VALVOLA MAX VMLI 360 Bar 1
2 ANELLO NBR 70Sh 112x3.00 1
1  COLLETTORE KEL3   1

Q.ty

1

TC3-TAPPO 3/4-16UNF 1
SERBATOIO ø123, 1.8Lt

FILTRO ASPIRAZIONE 3/8”
1
1

17 STP-VALVOLA 
16 TC1-TAPPO 3/4-16UNF 1

1

TAPPO TCEI OR. 1/4” 115

18 POMPA 1

Pos. Description

COLLECTOR KEL3
O-RING NBR 70Sh 112x3.00
VALVE MAX VMLI 360 Bar
CHECK VALVE VU3
VALVE VE6-NC-EM 
COIL 220 Vrac N-H13 
CONNECTOR DIN43650 2P+T
TC3-PLUG 3/4-16UNF
TANK ø123, 1.8Lt
VRF35 3LT 
INTAKE FILTER 3/8 "
JOINT FA01
SEAL FA01

PLUG TCEI OR. 1/4” 
CLAMP

TC1-PLUG 3/4-16UNF
STP-VALVE 
PUMP

Description

COLLECTOR KEL3
RING NBR 70Sh 112x3.00 
VALVE MAX VMLI 360 Bar
CLAPET VALVE VU3
VALVE VE6-NC-EM d.c. CV U001
REEL 220 Vrac N-H13  
CONNECTEUR DIN43650 2P+T
TC3-PAC 3/4-16UNF
TANK ø123, 1.8Lt
VRF35 3LT 
FILTRE D'ASPIRATION 3/8 "
COMMUNE FA01
SEAL FA01
CLAMP 
PAC TCEI OR. 1/4”  
TC1-PAC 3/4-16UNF
STP-VALVE 
PUMP

Beschreibung

COLLECTOR KEL3
RING NBR 70Sh 112x3.00 
VALVE MAX VMLI 360 Bar
PREISE HAHN VU3
VALVE VE6-NC-EM d.c. CV U001

STECKER DIN43650 2P+T
REEL 220 Vrac N-H13  

TC3-CAP 3/4-16UNF
TANK ø123, 1.8Lt
VRF35 3LT
EINLASSFILTER 3/8 "

GEMEINSAME FA01
SEAL FA01
CLAMP
CAP TCEI OR. 1/4” 
TC1-CAP 3/4-16UNF
STP-VALVE 
PUMP

23 MOTORE 1.1KW 2P 230/50
22 TAPPO PROTEGGI FILETTI 1/4”
21 1
20 TUBO DI SCARICO 1
19 18C50-TUBO ASPIRAZIONE

TAPPO SFIATO CON FILTRO
1
1

8C50-HOSE
EXHAUST PIPE
CAP WITH FILTER
CAP PROTECTOR 1/4”
ENGINE 1.1KW 2P 230/50

8C50-TUYAUX
ECHAPPEMENT
CAP AVEC FILTRE
CAP PROTECTEUR FIL 1/4”
MOTEUR 1.1KW 2P 230/50

8C50-HOSE
AUSPUFF
CAP MIT BELÜFTUNG

CAP PROTECTOR THREAD 1/4”
MOTOR 1.1KW 2P 230/50

Schema N.5

Scheme N.5

Programme N.5

Schema N.5
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Descrizione

POMPE A PEDALE   

Description

PUMP PEDAL

Description

POMPE PEDALE

Beschreibung

SCHEMA OLEOPNEUMATICO
      CON POMPA AD ARIA 

PNEUMATIC DIAGRAM 
    WITH AIR PUMP            SCHÉMA PNEUMATIQUE AVEC POMPE PNEUMATIKPLAN MIT LUFT GEFÜLLT

1 PUMP PEDAL

2 SALITA CLIMB MONTÉE CLIMB

3 DISCESA DESCENT DESCENTE ABFAHRT

4 CILINDRO IDRAULICO HYDRAULIC CYLINDER VERIN HYDRAULIQUE HYDRAULIKZYLINDER

5 SILENZIATORE ARIA AIR SILENCER AVION SILENCIEUX DRUCKLUFT-SCHALLDÄMPFER

6 DISTRIBUT. ARIA MOTOR. PNEUM AIR DISTRIBUTOR MOTOR DISTRIBUTEUR DE L'AIR MOTEUR LUFTVERTEILER AIR MOTOR

7 COMANDO MANUALE A PEDALE MANUAL CONTROL PEDAL PEDALE DE COMMANDE MANUELLE HANDSTEUERPEDAL

8 MOLTIPLICAT. DI PRESS. IDROPN. PRESS. MULTIP. HYDROP. PRESSION MULTIPLIER HYDROPNEUMATIQUE DRUCKVERSTÄRKER HYDRO

9 VALVOLA DI RITEGNO TARATA CHECK VALVE CALIBRATED CLAPET CALIBRATED PRÜFEN HAHN CALIBRATED

10 VALVOLA DI RITEGNO CHECK VALVE CLAPET VENTIL

11 VALVOLA DI SCARICO A PEDALE VALVE FOOT CLAPET DE PIED VENTILFUSS

12 VALVOLA DI MAX PRESSIONE RELIEF VALVE SOUPAPE VENTIL

1

2

3

4

P
5

6

7
X Y 8

9 10

11 12

13 FILTRO OLIO OIL FILTER FILTRE A HUILE OIL FILTER

14 TUBO FLESSIBILE HOSE FLEXIBLE HOSE

P INGRESSO ARIA AIR INLET ENTRÉE D'AIR AIR EINLASS

13

14

S SERBATOIO OLIO OIL TANK RÉSERVOIR D'HUILE OIL TANK

U UTILIZZO OLIO USE OIL UTILISER DE L'HUILE VERWENDEN SIE ÖL

S

U

Schema N.6

Scheme N.6

Programme N.6

Schema N.6

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.
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REGISTRES DES CONTRÔLES ÉLÉVATEUR

Vérifie chaque MENSUELLES 

Date Vérification 
Appareil 
Sécurité* 

Vérification 
Links 

Et 
Tuyaux 
Usine 

Hydraulique

Vérification 
Usine 

Électrique

Commentaires 
Et Signature 
  De Vérifieur

* - LA QUESTION DE BOUTONS OU PEDALE, CONTROL 
     MONTER ET DESCENDRE LES LIFT IL FAUT BLOQUER 
     POSITION, MÊME UNDERRUN.

REGISTER KONTROLLEN HEBEBÜHNE
Prüft jede MONATS

Datum Überprüfung 
Gerät 

Sicherheit* 

Vérification 
Et Éventuel 

Graissage De 
Sguides De 

Coulissement 

Kontrolle 
Und Event. 

Schmierung 
Von 

Gleitführungen  

Überprüfung 
Links 
Und 

Rohre 
Anlage 

Hydraulisch

Überprüfung 
Anlage 

Elektrisch

Contrôle 
De Voyage 

Niveau 
Huile 

Pompe**

Reise-Check 
Ebene 

Öl 
Pump**

Kommentare 
Und 

Unterschrift 
Von 

Gutachter

* - DIE AUSSTELLUNG DER TASTEN ODER 
     PEDAL REGEL UP AND DOWN THE LIFT 
     ES MUSS BLOCK POSITION, SELBST 
     UNDERRUN.

** - POUR LE REMPLISSAGE OU LE CHANGEMENT D’HUILE
DOIT ÊTRE UTILISÉ ISO 46 HUILE.
HUILE DOIT ÊTRE COMPLÈTEMENT CHANGÉ 
TOUS LES 5 ANS A TRAVERS UN STRIPPER.

** - ZUM NACHFÜLLEN ODER ÖLWECHSEL IST NACH ISO 
46 ÖL VERWENDET WERDEN.
DAS ÖL MUSS ALLE 5 JAHRE GEWECHSELT WERDEN 
DURCH EINEN  EXTRAKTOR ABSCHLUSS.
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1

8

6

3

8

Descrizione

RAMPA

PERNO RAMPE LATERALI  
12

PERNO FISSAGGIO ESTENSIONE 

11 4
10

FERMARUOTA

4
9 4
8
7 8
6 6
5 4
4
3

RULLO PER RAMPA

6
2 2
1  

VITE TE M8x 30 UNI 5737

  2

Q.ty

8

12

2

ANELLO SEEGER UNI 7435

ASSIEME ESTENSIONE

Pos. Description

ROLLER FOR RAMP
SCREW TE M8x 30 UNI 5737

CHOCK BLOCK
EXTENSION FIXING PIN

LATERAL RAMP

ASSEMBLY EXTENSION

RAMP

SEEGER UNI 7435 

Description

ROULEAU POUR RAMPE
VIS TE M8x 30 UNI 5737

PIN DE FIXATION D'EXTENSION

RAMPE LATÉRALE

RAMP

EXTENSION D'ASSEMBLAGE

SEEGER UNI 7435 RING

Beschreibung

ROLLER FÜR RAMPE
SCHRAUBE TE M8x 30 UNI 5737

EXTENSION FIXING PIN

SEITLICHE RAMPE

RAMP

MONTAGEVERLÄNGERUNG

SEEGER UNI 7435 

BLOC CHOCK UNTERLEGKEILE

DADO M20 MEDIO UNI 5588 NUT M20 MEDIUM UNI 5588 ECROU M20 MEDIUM UNI 5588 NUT M20 MEDIUM UNI 5588
DADO M8 BASSO UNI 7474 NUT M8 LOW UNI 7474 ECROU M8 LOW UNI 7474 NUT M8 NIEDRIG UNI 7474

RONDELLA PIANA M8 UNI 6592 FLAT WASHER M8 UNI 6592 RONDELLE PLATE M8 UNI 6592 FLACHSCHEIBE M8 UNI 6592
RONDELLA PIANA M20 UNI 6592 FLAT WASHER M20 UNI 6592 RONDELLE PLATE M20 UNI 6592 FLACHSCHEIBE M20 UNI 6592

16 -  ACCESSORI NON IN DOTAZIONE

E’ possibile aumentare la superficie di lavoro / carico adottando le ESTENSIONI LATERALI 
al pianale di sollevamento.
- Componenti e istruzioni per il montaggio.

Il est possible d'augmenter la surface de travail / chargement en adoptant des EXTENSIONS 
LATÉRALES sur la plate-forme élévatrice.
- Composants et instructions de montage.

16 - ACCESSORIES NOT SUPPLIED 

It is possible to increase the working / loading surface by adopting LATERAL EXTENSIONS 
on the lifting platform.
- Components and assembly instructions.

16 -  ACCESSOIRES NON FOURNIS
16 -  ZUBEHÖR NICHT MITGELIEFERT

Es ist möglich, die Arbeits- / Ladefläche zu erhöhen, indem Sie LATERALE 
VERLÄNGERUNGEN an der Hebebühne anbringen.
- Komponenten und Montageanleitungen.
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VÉRIFIER ASCENSEURS FICHE KONTROLLBLATT AUFZÜGE

FABRICANT LIFT HERSTELLER LIFT

MODÈLE

MODEL
________________________________________

SERIAL

SERIEN

PORTÉE MAX (Kg)

HÖCHSTLAST (Kg)
__________________________

ANNÉE DE CONSTRUCTION

BAUJAHR __________________________

DYNAMIC LOAD TEST
Test Load= P x 1,15 

DYNAMISCHER LASTTEST 
Belastungstest =  P x 1,15 

__________________________

FONCTIONNEMENT DU 
TOUT MOUVEMENT 
RÉGULIER

BETRIEB ALLER 
MÄSSIGE BEWEGUNG

SANS BRUIT 
"ANORMAL”

KEIN 
UNGEWÖHNLICHES 
GERÄUSCH

AUCUNE 
DÉFORMATION 
PERMANENTE

KEINE BLEIBENDE 
VERFORMUNG

CHARGE STATIQUE ESSAI
Test de charge = P x 1,5 

BELASTUNGSTEST 
Load Test =  P x 1,5

CONTRÔLE DE 
SÉCURITÉ SICHERHEITSKONTROLLE

MAN ARRESTATION 
AVEC MISSIN

FESTNAHME 
MAN MIT 
FEHLENDEN

MAXIMUM PLAQUE 
DE CAPACITÉ

MAXIMALE 
KAPAZITÄT PLATE

CONTROLE 
HYDRAULIQUE

KONTROLLE 
HYDRAULIK

SYSTÈME COMPLET KOMPLETT

PRESSION HYDRAULIQUE 
DE FONCTIONNEMENT

HYDRAULIKDRUCK
BETRIEB

PAS DE PERTE DE 
CIRCUIT HYDRAULIQUE

KEIN VERLUST 
DER 
WASSERKREISLAUF

VÉRIFIER LA FIN 
DE COURSE

CHECK END 
OF STROKE

BUTÉE MÉCANIQUE 
LA LIMITE

MECHANISCHE 
STOP THE LIMIT

FERMETURE LIFT 
PARFAITEMENT 
PLAT

FCHLIESSEN 
PERFEKT 
FLAT LIFT

___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
NOTES

VOIR DOCUMENTS PREIS 
DOKUMENTE

EXPLOITATION / 
MAINTENANCE MANUEL 
(Avec des contrôles 
de registre et 
Déclaration CE)

BETRIEBS / PFLEGE  
RATGEBER 
(Mit Registry 
Prüfungen und 
CE-Erklärung)

PLAQUE 
D'IDENTIFICATION CE PLATE EG

___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

NOTES

MISES EN 
GARDE ET 
DANGERS DE VOITURE

HINWEISE UND 
GEFAHREN DES 
AUFKLEBER

Date

Datum

Client
Kunde _________________________________________________________

Nom et Prénom 
Test

Name und Vorname 
Test

 

________________________________________

___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

NOTES

__________________________

SANS BRUIT 
"ANORMAL”

KEIN 
UNGEWÖHNLICHES 
GERÄUSCH

AUCUNE 
DÉFORMATION 
PERMANENTE

KEINE BLEIBENDE 
VERFORMUNG

___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

NOTE/NOTES

© by Ferrari Sergio Metalmeccanica S.r.l.
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Dichiarazione di conformità – Déclaration de conformité
Declaration of Conformity – Konformitätserklärung

Declaraciòn de conformidad – Overensstemmelseserklaering
Överensstämmande intyg – EG‐Conformiteitsverklaring

Dichiariamo che il ponte sollevatore modello Declara, que l’elevador modelo

Déclare que le pont elevateur modèle Vi erklaerer hermed, at autolofter

Hereby we declare that the lift model Vi förklarer harmed att billyft model

Hiermit erklären wir, baß die Hebebühne type Verklaren hiermee, dat

I E’ stato costruito in conformità alle direttive 2006/42/CE – 
EN1493/2010 ‐ EN12100/2010  e ISO60204‐1/2006

Ha sido fabricado segùn las directivas
2006/42/CE – EN1493/2010 ‐ EN12100/2010 –

y ISO60204‐1/2006
E

F
A été construite en conformité avec les directives
2006/42/CE – EN1493/2010 ‐ EN12100/2010 –

 et ISO60204‐1/2006

Er fremstilled I overensstremmelse med bestem‐ melserne I
2006/42/CE – EN1493/2010 ‐ EN12100/2010 –

 ISO60204‐1/2006
DK

GB
Has been manufactured in conformity with th directives

2006/42/CE – EN1493/2010 ‐ EN12100/2010 –
and ISO60204‐1/2006

Är framställt i överensstämelse med bestämelser I RADETS
DIREKTIV 2006/42/CE – EN1493/2010 ‐ EN12100/2010 ‐

 ‐ ISO60204‐1/2006
S

D
In Übereinstimmung mit den Richtlinien 2006/42/CE –

EN1493/2010 ‐ EN12100/2010 und
ISO60204‐1/2006 hergestellt worden ist

Producten zijn gefabriceerd in overeenstemming met de
richtlijn 2006/42/CE ‐ EN12100/2010 ‐

ISO60204‐1/2006 en de daarop volgende veranderingen
en aanvullingen en EN1493

NL

Ente certificatore – Organisme Registrazione Nr. – Enregistrement N° Presidente
certificateur – Notified body ‐ Prüfsinstitut Registered No. ‐ Zertifikatnummer Firma – Signature ‐Unterschrift

LV8 – ELEVATE
Brand of FERRARI SERGIO METALMECCANICA S.r.l

VIA PEPPONE E DON CAMILLO 11
42041 BRESCELLO –REGGIO EMILIA‐ ITALY

BUREAU VERITAS 
VIALE MONZA 347

MILANO 20126 Fabrizio FERRARI 

Persona autorizzata alla Costituzione e 
Custodia del Fascicolo Tecnico 

Personne autorisée par la Constitution et
Case Fiche technique

Person authorized by the Constitution and
Case Technical File

Person durch die Verfassung und autorisierte
 Fall Technical File

Fabrizio FERRARI 

1370-150Q-IX-0001-03-2018
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